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Mar Athanasios College For Advanced
Studies Tiruvalla (MACFAST) : Student
Feedback With Regard to Curricular
Aspects

On the basis of your personal
experiences please provide a feedback about the curriculum offered in our college by

answering the questions
below. We appreciate your
honest responses and it will be kept strictly confidential

1. How do you rate the content/depth of syllabus in connection to anticipated course
outcome

Mark only one oval.

() Excellent
() Very Good
() Good

2. How well the teachers prepare for the classes?

Mark only one oval.

(__) Thoroughly
) Satisfactorily
() Poorly

() Indifferently

C) Won't teach at all

https://docs.google.com/forms/d/1 cS_VIXnobYvvbnTip2LZpES5SvAs4FtNOBJUAN_tqBDU/edit
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3. Fairmness of the internal evaluation process by the teachers.

Mark only one oval.

(D usually fair

() Sometimes unfair
() Usually unfair
() Unfair

4. The institution takes active interest in promoting internship, student exchange, and
field visit opportunities for students

Mark only one oval.

L ) Regularly
() often

’r:) Sometimes
() Rarely

() Never

5. The institution teachers use student centric methods, such as experiential learning,

participative learning and problem solving methodologies for enhancing learning
experiences.

Mark only one oval.

() To agreat extent

() Moderate

je—

3
() Somewhat

__ ) Notat all

https://docs.google.com/forms/d/1 ¢S_VIXnobYwwbnTip2L ZpE5SvAs4FtINOBJUAN_tgBDU/edit




7121723, 3:38 PM Mar Athanasios College For Advanced Studies Tiruvalla (MACFAST) : Student Feedback With Regard to Curricular Aspects

6. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc.
while teaching

Mark only one oval.

) 70-89%
()50 - 69%
() 30-49%

(—; Below 29%

7. The Placement Cell is providing sufficient support, trainings and workshops to
prepare for placement drives

Mark only one oval.

(__) Significantly
() Very well
() Moderately
() Marginally

@ Not at all

8. Efforts are made by the institution/ teachers to inculcate soft skills, life skills and
employability skills to make you ready for the world of work

Mark only one oval.

f/ ~
5 /

kkkkkk To a great extent

K:f Moderate

{___) Reasonably

() Verylittle
) Notatall

https://docs.google.com/forms/d/1¢S_VIXnobYvwbnTip2LZpE5SvAs4FtNOBJUAN_tqBDU/edit
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9. Classrooms are appropriate for effective teaching, learning and classroom
management

Mark only one oval.

() strongly disagree
() Disagree

() Neutral

10. Wi-Fiis available for use in the classrooms and on the campus

Mark only one oval.

(") strongly disagree

(_ ) Disagree

() Neutral

| (_J Agree

| () strongly agree

11.  The science labs are well equipped and maintained

Mark only one oval.

() strongly disagree

() Disagree

() Neutral

() Agree

() strongly agree

https://docs.google.com/forms/d/1cS_VIXnobYwwbnTip2LZpE5SvAs4FINOBJUAN_tqBDU/edit 47
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12.  The computer labs are updated with technological advancements and well
maintained

Mark only one oval.

(") strongly disagree
() Disagree

() Neutral

() Agree

il \ Strongly agree

13. The library facilities are sufficient to meet the curriculum requirements and provides
unlimited access to resources

Mark only one oval.

() Fully
() Reasonably

() Partially
() slightly

() Unableto

14. How satisfied are you with the library timings and other library rules?

Mark only one oval.

(__ Highly satisfied
() satisfied

(") Moderately Satisfied
() Dissatisfied

ff? Not at all satisfied

https://docs.google.com/forms/d/1¢S_VIXnobYvwbnTip2LZpE5SvAs4FINOBJUAN_tqBDU/edit
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15. Suggestions if any

This content is neither created nor endorsed by Google.
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Feedback Form [Academic Year 2022-23]

Feedback on the syllabus and its transaction at the institution

1)  How do you rate the content/depth of syllabus in connection to anticipated course outcome

OO0 00®

O000®

w

)

O 0@

O O

Strongly Agree
Agree

Neutral
Disagree

Strongly Disagree

Rate accessibility of books bank/ study materials

Strongly Agree
Agree

Neutral
Disagree

Strongly Disagree

Rate accessibility of study archives/ google class room for lecture notes

Strongly Agree
Agree

Neutral
Disagree

Strongly Disagree




OO 0O ®O0

4)

Rate the internal assessment criteria intended for each course

@ Strongly Agree
() Agree
() Neutral

() Disagree

O

5)

Strongly Disagree

Do you think that the bridge course/ orientation provided by college helps you in meeting the knowledge gap

before joining the PG Course?

®©
O
O

6)

O O

Yes
No

Maybe

Do you attend add on/certificate course

Yes
No

Maybe

How do you rate the add on / certificate courses offered by the institution

Excellent
Very good
Good
Fair

Poor




8) Rate the infrastructure facility of our institution

Excellent
Very good
Good

Fair

OO O0O@®O0

Poor

9) How do you rate the opportunities for extracurricular activities?

Strongly Agree
Agree
Neutral

Disagree

OO 0®O0

Strongly Disagree

10) How do you rate the access to Coursera & EdX
|

|

, @ Excellent

O Good

() Fair

() Poor

11) Does the Coursera & EdX facility supported by institution help you to improve your skill

'ONO




12) How do you rate the online teaching facility [Zoom & Google Class rooms] used by faculties

@ Excellent
(O Very good
() Good
() Fair
() Poor

Suggestions if any

This form was created inside of MACFAST.

Google Forms




"
'3':' MAR ATHANASIOS COLLEGE FOR ADVANCED STUDIES TIRUVALLA

MACFAST R

Igniting wisdom since 2001

3

Report On Feedback Obtained From Students for the Year 2022-2023

1. How do you rate the content/depth of syllabus in connection to anticipated course outcome

2. How well the teachers prepare for the classes?

Fairness of the internal evaluation process by the teachers.

@ Excellent
@ Very Good
& Good

@ Fair

@ Poor

@ Thoroughly

@ Satisfactorily

& Poorly

@ Indifferently

@ Won't teach at ail

@ Always fair

@ Usually fair

& Sometimes unfair
@ Usually unfair




4. The institution takes active interest in promoting internship, student exchange, and field visit
opportunities for students.

@ Regularly
@ Oiten

& Sometimes
@ Rarely

@ Never

5. The institution teachers use student centric methods, such as experiential learning,
participativelearning and problem solving methodologies for enhancing learning experiences.

@ To a great extent
@ Moderate

& Somewhat

@ Very little

@ Not at all

6. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while
teaching.

@ Above 90%
@ 70-239%
@ 50 -69%
@ 30 -49%
@ Below 29%




7. The Placement Cell is providing sufficient support, trainings and workshops to prepare for
placement drives.

@ Significantly
@ Very well
& Moderately
& Marginally
@ Not atall

8. Efforts are made by the institution/ teachers to inculcate soft skills, life skills and
employability dbto make you ready for the world of work.

© To a great extent
@ Moderate

) Reasonably

@ Very little

@ Not at all

9. Classrooms are appropriate for effective féaching, learning and classroom management.

@ Strongly disagree
@ Disagree
& Neutral

@ Agree
@ Strongty agree




10. Wi-Fi is available for use in the classrooms and on the campus

@ Strongly disagree
@ Dicagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly agree

@ Strongly disagree
@ Dicagree

& Neutral

@ Agres

@ Strongly agree

12. The computer labs are updated with technological advancements and well maintained

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly agree




13. The library facilities are sufficient to meet the curriculum requirements and provides unlimited

access to resources

@ Fully

& Reasonably
& Partially

& Slightly

@ Unable to

14. How satisfied are you with the library timings and other library rules?

@ Highly satisfied

@ Satisfied

& Moderately Satisfied
@ Dissatisfied

@ Not at all satisfied

15. Give observation / suggestions to improve the overall quality of the institution.

Responses % of Students
No suggestions 73.8
Can improve 3.2
Teachers should be little bit friendly 3
More Session for seminar/presentations 3
Want more exposure 5
Give some preference to extracurricular activities 12




